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Βάλσαμο ο Άγιος της πολιτικής στην 
πολυβασανισμένη Κύπρο
/ Ορθόδοξη πίστη

 

O πρόεδρος της «Ελαίας» ΑΜΚΕ
ιερομόναχος π.Γεώργιος Αλευράς

με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ Χρυσόστομο

Σειρά επισκέψεων πραγματοποίησε στη μεγαλόνησο Κύπρο, ο Πρόεδρος της 
«Ελαίας» ΑΜΚΕ ιερομόναχος π.Γεώργιος Αλευράς ο Καυσοκαλυβίτης, στα πλαίσια 
ανάδειξης του ιδανικού προτύπου του Ιωάννη Καποδίστρια μέσα από την πολυετή 
προσπάθεια της «Ελαίας» προς αυτή την κατεύθυνση και κυρίως, όπως αυτό το 
πρότυπο του μαρτυρικού ηγέτη παρουσιάζεται στην συλλεκτική έκδοση-κειμήλιο 
«Ιωάννης Καποδίστριας – Ο άγιος της πολιτικής», του συγγραφέα και δ/ντα 
συμβούλου της «Ελαίας» κ. Κορνιλάκη Ιωάννη.
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O πρόεδρος της "Ελαίας" ΑΜΚΕ ιερομόναχος π.Γεώργιος Αλευράς παραδίδει το έργο ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ στον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγο κ. Στυλιανό Νάση
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O πρόεδρος της «Ελαίας» ΑΜΚΕ

ιερομόναχος π.Γεώργιος Αλευράς παραδίδει το έργο
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
στον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγο

κ. Στυλιανό Νάση

 

 

Ο π.Γεώργιος Αλευράς συναντήθηκε αρχικώς με τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου κ.κ Χρυσόστομο στον οποίο και παρέδωσε την Β’ έκδοση του πονήματος 
«Ιωάννης Καποδίστριας – ο άγιος της πολιτικής», η οποία σε σχέση με την πρώτη 
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έκδοση είναι επαυξημένη και πιο αποκαλυπτική.

 

Ο Μακαριότατος κ.Χρυσόστομος, ο οποίος έχει αγκαλιάσει από καιρό αυτή την 
προσπάθεια παραλαμβάνοντας παλαιότερα και την Α’ έκδοση του συγγράματος, 
είχε τονίσει προς τον πρόεδρο της «Ελαίας» π.Γεώργιο και τον συγγραφέα 
κ.Κορνιλάκη Ιωάννη, ότι το επίτευγμα αυτής της προσπάθειας είναι ένα θαύμα της 
πίστεως.

 



Ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγος κ. Στυλιανός Νάσης παραδίδει βραβείο με την εικόνα της Παναγίας Εθνοφρουρούσας στον πρόεδρο της "Ελαίας" π.Γεώργιο Αλευρά για την προσφορά του στο γένος 
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Στη συνέχεια ο π. Γεώργιος Αλευράς πραγματοποίησε συνάντηση με τον Αρχηγό 
της Εθνικής Φρουράς στην Κύπρο, Αντιστράτηγο κ. Στυλιανό Νάση, ο οποίος είχε 
πληροφορηθεί από υψηλόβαθμα στελέχη των ελληνικών ένοπλων δυνάμεων, για 
αυτό το τεράστιο έργο που επιτελείται για τον ελληνισμό σε αυτές τις δύσκολες 
ημέρες που διανύουμε και αφού παρέλαβε τον τόμο του «Αγίου της Πολιτικής» 
ζήτησε με τη σειρά του να τιμήσει τον πρόεδρο της «Ελαίας» π. Γεώργιο Αλευρά 
για την προσφορά του στο γένος, παραδίδοντάς του βραβείο που φέρει την 
σκαλιστή εικόνα της Παναγίας της Εθνοφρουρούσας.

 



Παναγία η Εθνοφρουρούσα

 

Τέλος ο πρόεδρος της «Ελαίας» π.Γεώργιος Αλευράς συναντήθηκε με τον 
Μητροπολίτη και ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κύκκου και Τυλληρίας στην Κύπρο κ. 
Νικηφόρο, ο οποίος έχει αγκαλιάσει από την αρχή αυτή την προσπάθεια και 
παρέλαβε και αυτός τιμητικά την Β’ έκδοση του έργου.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε παραμονές της εορτής του Αγίου Προκοπίου στο 
μετόχι του Αγίου στη Λευκωσία.

Στη διάρκεια της συνάντησης ο κ.Νικηφόρος τόνισε ότι ότι αυτό το σημαντικό 
έργο δεν μπορούσε να επιτευχθεί ανθρωπίνως και παράλληλα δεσμεύθηκε ότι 
σύντομα, ανώτατοι ακαδημαϊκοί θα προβάλλουν σε όλο τον κυπριακό λαό το 
πόνημα «Ιωάννης Καποδίστριας-ο άγιος της πολιτικής» γιατί είναι επιτακτική όσο 
ποτέ άλλοτε η προβολή αυτού του ιδανικού προτύπου.

 



O πρόεδρος της «Ελαίας» ΑΜΚΕ
ιερομόναχος π.Γεώργιος Αλευράς με τον Μητροπολίτη
και Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κύκκου και Τυλληρίας

κ.κ Νικηφόρο
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Η τελευταία επιστολή, που βρέθηκε στο τραπέζι του Ιωάννη Καποδίστρια την ημέρα της δολοφονίας του, όπως αναδημιουργήθηκε από την "Ελαία" ΑΜΚΕ με τη δημιουργία της καλλίγραφης γραμματοσειράς του γραφικού χαρακτήρα του Κυβερνήτη. Η επιστολή παρουσιάζεται για πρώτη φορά στο πόνημα "ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ" του συγγραφέα κ.Κορνιλάκη Ιωάννη (σελ.649)
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